



**產** 芋而聞名全省的台中縣大甲鎮，特別在9月20、21日二天舉辦「芋米之香，知性之旅」活動，配合一系列的精彩節目，吸引了許多民眾前往參觀選購，突顯了社會大眾對芋產業與米食文化的重要性。

為了加強促銷及打開大甲地區的芋米的知名度，大甲鎮農會在大甲鎮公所前廣場舉辦「芋米之鄉知性之旅」活動，讓消費者有機會認識稻米、芋頭等產業，並將「文化」、「娛樂」、「美食」相結合，締造傳統產業的第二春。

活動的揭幕儀式的來賓包括有台中縣



▲ 大甲芋頭節開幕儀式，台中縣長黃仲生蒞臨致詞並推崇大甲的芋米品質佳，名聞全省



▲ 大甲鎮農會總幹事劉松齡表示：大甲鎮盛產的檳榔心芋頭，是以品質取勝



精緻鄉點米食展覽



這次活動的特色之一是推出別出心裁的芋頭攤車，造型美觀，創意十足

→ 長黃仲生、農業局長蘇國治、課長邱松山、文化局長洪慶峰、沙鹿鎮農會總幹事陳德進、中區農改場股長曾勝雄、縣議員楊永昌、林素貞、大甲鎮農會理事長羅俊明、農會理監事、代表、小組長等數百人參加。

黃縣長在致詞中指出：大甲鎮土壤肥沃，有大甲溪及大安溪水源充沛，所生產的「大甲米」「大甲芋頭」無論品質、風味或口感上，已建立卓越的口碑，農會特地精心規劃一系列的活動，讓全國民眾有機會認識大甲鎮優質的農



大甲鎮出產的芋頭名聞全省

產品。

大甲鎮農會總幹事劉松齡表示：大甲鎮盛產的檳榔心芋頭，聞名全省，全是品質取勝，近幾年成為大甲鎮代表性



年青朋友熱情有勁的霹靂舞



名歌演唱揭開活動的序幕



家政班的媽媽土風舞表演



小朋友表演歌曲



童玩DIY教學



「大胃王」的競賽，黃縣長與來賓多人也參加這項比賽，旨在共襄盛舉



「大胃王」比賽盛況

的農特產品，農會更加用心輔導，要求農民做好分級包裝，上等的芋頭，農民都會貼上自己的標籤，以示保證，代表農民的榮耀，讓消費者更具信心。

活動有名歌演唱，小朋友表演歌曲及年青朋友熱情有勁的霹靂舞，以及家政班媽媽土風舞表演，給活動增添生色不少。另外，芋頭小吃品嚐，知性農產文化展覽，還有親子樂雕刻，學童稻草貼花競賽，最高潮的是大胃王的競賽，參加者必須要按規定吃完5盒芋頭麵，最快吃完的前10名均獲獎品，台中縣黃縣長與來賓多人也參加這項比賽，希望能夠共襄盛舉。

這次活動的特色之一是推出別出心裁的芋頭攤車，造型美觀，創意十足，據農會劉總幹事表示芋頭攤車的啓用，主要目的是要以整體一致性的行銷方式取代單打獨鬥而無組織的個人行銷，象徵「大甲芋頭」建立屬於自己的品牌形象，營造出獨特的芋頭故鄉特色，讓「大甲芋頭」深刻烙印在消費者心中。

沙鹿鎮盛產的地瓜，也是頗具有知名度，因此也趕上大甲鎮農會芋頭節活動的這班車，該會陳總幹事熱烈參與並特別宣傳一番，鼓勵大家多加享用本土產的地瓜。

